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Resultados 
 

Encuesta 141375 

 
Número de registros en esta consulta: 

  
197 

Total de registros en esta encuesta:  197 

Porcentaje del total:  100.00% 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 141375 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para ENTIDADES' 

 

 

 

Resumen para A1 [Nombre Entidad/Colectivo] 

 
Nombre de la entidad/colectivo 
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Resumen para A2 

 
Seleccione la Provincia de actuación 

 
 

Albacete (A1) 42 21.32% 

 
Cuenca (A3) 32 16.24% 

Toledo (A5) 43 21.83% 

 
Sin respuesta 0 0.00% 

Ciudad Real (A2) 54 27.41% 

Otra (A6) 13 6.60% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Guadalajara (A4) 13 6.60% 
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Resumen para A2 

 
Seleccione la Provincia de actuación 
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Resumen para A3 

 
Especificar provincia 

 
 

Opción  Cuenta Porcentaje  

Opción  13 100.00%  

Sin respuesta  0 0.00%  

 

95 Toda la región 

 
582 Todas las provincias 

777 REGIONAL 

 
870 COMUNIDAD AUTONOMA DE CASTILLA-LA MANCHA 

957 NACIONAL 

 
993 Ámbito regional 

1035 Todas 

397 TODA LA COMUNIDAD AUTÓNOMA 

787 Cuenca, Albacete, Toledo, Ciudad, Real, Guadalajara 

992 Guadalajara, Toledo, Ciudad Real, Cuenca 

ID Respuesta 

711 Castilla La Mancha 

937 ALBACETE, CIUDAD REAL, CUENCA, GUADALAJARA Y TOLEDO, AMBITO REGIONAL 

1003 Aún no colaboramos formalmente 
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Resumen para A4 

 
Indique el Colectivo para el que trabaja: 

 
 

Opción  Cuenta Porcentaje   

Opción  197 100.00%  

Sin respuesta  0 0.00%   

      

ID Respuesta     

53 PACIENTES Y FAMILIARES DE POLIPOSIS ADENOMATOSA FAMILIAR (PAF) 

93 Personas afectadas de ataxia y sus familias, así como personas afectadas de enfermedades 

raras que presenten características similares 
 

95 Discapacidad intelectual 

 99  
 

100 Familiares y Enfermos de Alzheimer 

 103 ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y SALUD MENTAL  

115 PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL, POR ENFERMEDADES RARAS, 

AUTISMO ETC...y SUS FAMILIAS 

 116 Alzhéimer y otros deterioros cognitivos  

119 Personas Mayores, Personas con Daño Cerebral Sobrevenido, Personas con Problemas de 

Salud Mental 

 120 ATENCIÓN A PERSONAS DEPENDIENTES Y MAYORES  

124 Personas con Trastorno del Espectro del Autismo (TEA) y sus familias 

 125 Discapacidad  

134 Pacientes de cáncer y sus familiares. Población general en proyectos de Prevención 

 135  
 

139 NIÑOS Y ADOLESCENTES 

 140  
 

141 Sociosanitarias 

 142 ALZHEIMER O CUALQUIER TIPO DE DEMENCIA  

150 RESIDENCIA DE MAYORES 

 153  

 

 
158 ENFERMEDADES NEUROLOGICAS 

 159 DEPENDIENTES O CON ENFERMEDADES NEURODEGENERATIVAS O RARAS  

161 Enfermos crónicos 

 164 PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL Y DEL DESARROLLO.  

173 Discapacidad y Dependencia 

 176  
 

178 PERSONAS CON ATROFIA MULTISISTÉMICA Y/O PERSONAS CON ENFERMEDADES 

RARAS - SIN DIAGNÓSTICO 

 182 PERSONAS MAYORES  

184 Personas mayores en su mayoría con demencias asociadas. 

 200 Pacientes con cáncer y familiares y población en general.  

204 fisioterapeuta 

 208 PERSONAS CON TRASTORNO MENTAL GRAVE  

209 personas con discapacidad 

 210 DISCAPACIDAD FÍSICA  

211 Familias afectadas por Demencias y deterioro cognitivo 

 220 ENFERMOS DE FIBROMIALGIA Y SINDROME DE FATIGA CRONICA  

223 SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO 

 231 Personas con parálisis cerebral y/o pluridiscapacidades afines  

227 ENFERMEDAD MENTAL 

 239 Enfermos de Párkinson y otras enfermedades neurodegenerativas  

PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL O TRASTORNOS DEL 

NEURODESARROLLO 

Personas con: Cualquier tipo de demencia, Deterioro cognitivo leve, trastorno de memoria 

asociado a la edad y/o daño cerebral adquirido que afecte a las capacidades cognitivas, 

emocionales, conductuales y/o físicas. 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL O TRASTORNOS DEL 

NEURODESARROLLO 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD AUDITIVA PORTADORAS DE IMPLANTE COCLEAR 

Y/O AUDIFONOS. 

personas que sufren un trastorno de la Conducta Alimentaria, sus familiares; y población 

general vulnerable de desarrollar este problema (adolescentes, deportistas, mujeres...) 

94 MAYORES Y DISCAPACITADOS 

67 MAYORES Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
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244 MAYORES 

262 Personas Mayores 

288 ASOCIACIONES DE CASTILLA LA MANCHA DE FIBROMIALGIA Y SINDROME DE 

FATIGA CRONICA 

293 discapacidad 

305 ADICCIONES 

311 PERSONAS MAYORES 

326 ADICCIONES 

327 sa 

341 Población infantil de 0 a 6, priorizando de 0 a 3 con alteraciones en el desarrollo o riesgo de 

tenerlas 

347 NIÑOS Y ADOLESCENTES CON PARÁLISIS CEREBRAL 

350 PERSONAS CON DISCAPACIDAD FISICA Y ORGANICA 

360 PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

363 Familias con niños de 0-6 años con dificultades en el desarrollo o riesgo de oadecerlos 

364 Adicciones 

365 PERSONAS CON SINDROME DE DOWN Y DISCAPACIDAD INTELECTUAL Y DEL 

DESARROLLO 

367 Personas con discapacidad y personas mayores 

373 Mayores 

374 COLECTIVO VULNERABILE DE INMIGRANTES 

377 PERSONAS MAYORES 

381 ENFERMOS DE ALZHEIMER 

383 RESPONSABLE RESIDENCIA 

384 MAYORES 

385 PERSONAS MAYORES 

389 DISCAPACIDAD 

392 USUARIOS RESIDENCIA MAYORES Y CENTRO DE DIA 

395 MAYORES 

397 PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL 

399 MAYORES 

403 ENFERMEDADES CRÓNICAS Y DISCAPACIDAD 

407 Ayuntamiento Casas Ibáñez 

408 RESIDENCIA MAYORES 

409 Residencia de Mayores 

412 DISCAPACIDAD INTELECTUAL 

418 ENFERMEDAD DE ALZHEIMER Y OTRAS DEMENCIAS 

423 TERCERA EDAD 

427 Personas de con Sindrome de Down y otras discapacidades a lo largo del todo el ciclo vital 

439 GENERAL 

446 dsd 

447 Discapacidad 

458 PERSONAS MAYORES 

465 Mayores 

467 Personas con discapacidad 

468 TERCER SECTOR 

472 Personas mayores y dependientes 

476 AFECTADOS/AS POR EL TRASTORNO POR DÉFICIT DE ATENCIÓN E 

HIPERACTIVIDAD Y SUS FAMILIAS 

477 PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL 

491 UNIVERSIDAD 

498 Personas dependientes 

505 Geriátrico pernocta 

511 Personas con enfermedad de Parkinson, Ictus y otras enfermedades neurodegenerativas 

516 Desarrollamos intervenciones comunitarias, a nivel de territorio, con la comunidad y todos 

sus colectivos. El año pasado también acompañamos un proceso con entidades de 

pacientes de Enfermedades Raras 

521 Menores sujetos a una medida de protección o medidas judiciales 

532 Mayores, Juventud, Infancia y familia, integración 

535 PERSONAS CON NECESIDADES ALIMENTICIAS BASICAS 

537 Personas con enfermedad renal 

538 DISCAPACIDAD 

548 personas con discapacidad 

555 Personas en situación de dependencia 

564 Personas con discapacidad intelectual 
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570 Personas en vulnerabilidad social 

573 Enfermedades neurodegenerativas 

577 PERSONAS CON AUTISMO Y OTROS TRASTORNOS DEL NEURODESARROLLO 

582 Población en riesgo de exclusión, inmigrantes, solicitantes de protección internacional, 

mujeres, mayores, infancia, juventud... 

591 Personas con Discapacidad Intelectual y sus familias 

594 ATENCIÓN TEMPRANA 

 595  menores y jóvenes en riesgo de exclusión social, vulnerabilidad social. menores en 

protección 

600 ADICCIONES Y EXCLUSIÓN SOCIAL 

 601 personas mayores  

610 PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

 614 PERSONAS DIAGNOSTICADAS DE ESCLEROSIS MÚLTIPLE  

615 PERSONAS QUE TIENEN UNA ENFERMEDAD RENAL CRÓNICA 

 618 MAYORES  

619 Infancia Hospitalizada 

 620 GERIATRIA  

625 MAYORES, TERCERA EDAD 

 630 PERSONAS MAYORES DEPENDIENTES  

633 PERSONAS MAYORES 

 636 INFANCIA Y FAMILIA RESIDENTES EN CASTILLA LA MANCHA  

640 PERSONAS MAYORES 

 653  
 

652 RESIDENCIAS DE MAYORES 

 657 Personas con discapacidad intelectual  

660 Pacientes y familias de pacientes que sufren enfermedades poco frecuentes 

 661 PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y SUS FAMILIARES  

666 PERSONAS MAYORES EN SITUACIÓN DE DEPENDENCIA 

 667  
 

672 Personas con discapacidad intelectural. 

 673 discapacidad y enfermos  

674 MUJER CON HIJOS EN VULNERABILIDAD SOCIAL 

 687 Personas afectadas de cáncer de mama y/o ginecológico  

692 Personas con discapacidad física. 

 699  
 

707 PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL 

 711 Personas con discapacidad auditiva y sus familias  

714 DISCAPACITADOS 

 719 MAYORES  

729 a 

 730 Niños con duplicación mecp2  

732 Salud Mental 

 736 ATENCIÓN RESIDENCIAL PERSONAS MAYORES  

737 Discapacidad Intelectual Grave 

 738 Discapacidad intelectual  

752 Niños con EERR y sin diagnóstico a veces o cuidados paliativos 

 769 ASOCIACION ENFERMEDAD CRONICA  

777 DAÑO CEREBRAL SOBREVENIDO 

 783 PERSONAS CON ENFERMEDADES NEUROLOGICAS Y REUMATICAS  

787 Mayores, Dependencia 

 791 Menores con medidas judiciales  

794 Afectados y familiares PAF 

 796 Adiciones al juego patológico  

802 PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

 803 PERSONAS CON DISCAPACIDAD  

804 PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

 805  
 

807 PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y MAYORES 

 808 adfadf  

863 Grupo de accion local 

 869 VIVIENDA DE MAYORES DE FUENTELSAZ  

ATENCION A PERSONAS CON DISCAPACIDAD FÍSICA Y/O PERSONAS EN 

SITUACION DE DEPENDENCIA 

Jóvenes, Mayores, enfermos crónicos, profesionales de la salud, Asociaciones para la 

discapacidad, etc. 

SOLICITANTES Y BENEFICIARIAS DE PROTECCIÓN TEMPORAL, INTERNACIONAL Y 

POBLACIÓN MIGRANTE 

PERSONAS CON ESCLEROSIS MÚLTIPLE Y OTRAS ENFERMEDADES 

NEUROLÓGICAS SIMILARES 
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870 Personas con una enfermedad crónica y que no tiene cura, a la que se le suman otras 

enfermedades autoinmunes, en la mayoría de los casos. 

 883  
 

896 Alzheimer 

 897  
 

900 Servicio de teleasistencia para mayores y dependientes 

 912 Personas afectadas de ataxia  

915 Perdonad con problemas hereditarios de Retina 

 918 Enfermos y familias  

923 ALZHEIMER Y SUS FAMILIAS Y CUIDADORES 

 925 ENFERMOS DE ALZHEIMER  

932 Enfermos de Fibromialgia y S. De Fatiga Crónica 

 935 Afectados de Síndrome uña rótula  

936 Atendemos a personas afectadas por Esclerosis Lateral Amiotrófica (ELA) de toda la región. 

 937 PERSONAS CON ENFERMEDAD DE ALZHEIMER Y OTRAS DEMENCIAS  

943 PERSONAS CON ENFERMEDAD MENTAL GRAVE 

 951 Personas afectadas de ataxia  

953 DISCAPACIDAD INTELECTUAL 

 957 ANSEDH  

963 Personas nacidas con patologias urogenitales y cloacales raras 

 975 PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL Y SUS FAMILIARES  

980 ADICCIONES 

 982 DISCAPACIDAD INTELECTUAL  

986 SALUD MENTAL 

 989 Barrios en riesgo de exclusión social  

990 Personas con Daño Cerebral Sobrevenido 

 992 Personas con discapacidad (problemas de salud mental) con medida judicial de apoyo  

993 Daño Cerebral Sobrevenido 

 997 Enfermos y familiares de fibromialgia y S. Fatiga Crónica  

1003 Personas en situación de sinhogarismo 

 1005 Las mujeres embarazadas o con niños a cargo que están en la situación de vulnerabilidad  

1009 Mayores 

 1027 ATENCIÓN A PERSONAS CON ENFERMEDADES NEUROLÓGICAS CRÓNICAS  

1029 Colectivos en situación de vulnerabilidad 

 1031  

 

 
1032 Personas con trastorno del espectro autista y sus familias 

 1034 Personas en situación de vulnerabilidad especialmente personas migrantes y refugiadas.  

1035 Pacientes con enfermedades crónicas o necesidades crónicas de salud 

Toledo: Personas migrantes en situación de vulnerabilidad, personas en situación de 

prostitución Albacete: Personas migrantes en situación de vulnerabilidad, personas en 

situación de prostitución, personas que viven en infravivienda/asentamientos 

Personas afectadas de Encéfalomielitis Mialgica/Síndrome de Fatiga Crónica y Sensibilidad 

Química Múltiple 

ASOCIACIÓN DE VOLUNTARIADO DEDICADA APROMOVER LA SALUD EMOCIONAL 

DE LAS PERSONAS Y ESPECIALMENTE LAS QUE SE ENCUENTRAN EN CRISIS 
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Resumen para B1 

 
¿Conoce la existencia de normativa local, regional o nacional a la que poder recurrir cuando existe la 

necesidad de coordinación ante demandas de perfil sociosanitario? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí (A1) 32 16.24% 

No (A2) 115 58.38%  

NS/NC (A3) 46 23.35%  

Sin respuesta 4 2.03%  
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Resumen para B1 

 
¿Conoce la existencia de normativa local, regional o nacional a la que poder recurrir cuando existe la 

necesidad de coordinación ante demandas de perfil sociosanitario? 
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Resumen para B3 

 
¿Se ha puesto en marcha en su contexto de actuación, algún plan, instrucción, estrategia o protocolo en 

materia de coordinación sociosanitaria? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí (A1) 59 29.95% 

No (A2) 99 50.25%  

NS/NC (A3) 34 17.26%  

Sin respuesta 5 2.54%  
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Resumen para B3 

 
¿Se ha puesto en marcha en su contexto de actuación, algún plan, instrucción, estrategia o protocolo en 

materia de coordinación sociosanitaria? 
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Resumen para C1 

 
¿Conoce sistemas o metodologías para la coordinación sociosanitaria en donde se utilicen las tecnologías 

de la comunicación y de la información? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí. (A1) 34 17.26% 

No (A2) 111 56.35%  

NS/NC (A3) 48 24.37%  

Sin respuesta 4 2.03%  
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Resumen para C1 

 
¿Conoce sistemas o metodologías para la coordinación sociosanitaria en donde se utilicen las tecnologías 

de la comunicación y de la información? 
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Resumen para C3 

 
¿Considera que compartir datos entre los recursos del sistema social y de los recursos del sistema 

sanitario puede mejorar la continuidad y calidad asistencial? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí (A1) 185 93.91% 

No (A2) 0 0.00%  

NS/NC (A3) 8 4.06%  

Sin respuesta 4 2.03%  
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Resumen para C3 

 
¿Considera que compartir datos entre los recursos del sistema social y de los recursos del sistema 

sanitario puede mejorar la continuidad y calidad asistencial? 
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Resumen para D1 

 
En caso de detectar una necesidad de coordinación sociosanitaria ¿conoce la figura a la que debe 

dirigirse para solventarlo? 
 
 

Sí (A1) 90 45.69% 

 
NS/NC (A3) 17 8.63% 

Sin respuesta 5 2.54% 

 

No (A2) 85 43.15% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 129 65.48% 
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Resumen para D1 

 
En caso de detectar una necesidad de coordinación sociosanitaria ¿conoce la figura a la que debe 

dirigirse para solventarlo? 
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Resumen para D2 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿Dispone de algún instrumento o herramienta de trabajo que oriente o 

facilite la coordinación sociosanitaria? 
 
 

Sí (A1) 69 35.03% 

 
NS/NC (A3) 21 10.66% 

Sin respuesta 6 3.05% 

 

No (A2) 101 51.27% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 102 51.78% 
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Resumen para D2 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿Dispone de algún instrumento o herramienta de trabajo que oriente o 

facilite la coordinación sociosanitaria? 
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Resumen para D3 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿dispone de tiempo de trabajo destinado específicamente a tareas 

relacionadas con la coordinación sociosanitaria? 
 
 

Opción  Cuenta Porcentaje  

Sí (A1)  98 49.75% 

No (A2)  82 41.62%  

NS/NC (A3)  8 4.06%  

Comentarios  99 50.25%  

Sin respuesta  9 4.57%  
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Resumen para D3 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿dispone de tiempo de trabajo destinado específicamente a tareas 

relacionadas con la coordinación sociosanitaria? 
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Resumen para D4 

 
¿Considera que un profesional que conozca ambos sistemas puede facilitar la actuación y garantizar una 

asistencia coordinada de ambas carteras de servicios (sociales y sanitarios)? 
 
 

Sí (A1) 177 89.85% 

 
NS/NC (A3) 8 4.06% 

Sin respuesta 6 3.05% 

 

 

No (A2) 6 3.05% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 108 54.82% 
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Resumen para D4 

 
¿Considera que un profesional que conozca ambos sistemas puede facilitar la actuación y garantizar una 

asistencia coordinada de ambas carteras de servicios (sociales y sanitarios)? 
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Resumen para D5 

 
¿Opina que la administración debe fomentar cambios en su funcionamiento para mejorar la coordinación 

entre los recursos de los sistemas sanitario y social? 
 
 

Sí (A1) 180 91.37% 

 
NS/NC (A3) 7 3.55% 

Sin respuesta 9 4.57% 

 

No (A2) 1 0.51% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 113 57.36% 

 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 141375 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para ENTIDADES' 

 

 

 

Resumen para D5 

 
¿Opina que la administración debe fomentar cambios en su funcionamiento para mejorar la coordinación 

entre los recursos de los sistemas sanitario y social? 
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Resumen para D6 

 
Piensa que ¿una atención coordinada en los servicios públicos sanitarios y sociales contribuye a la 

sostenibilidad de ambos sistemas? 
 
 

Sí (A1) 186 94.42% 

 
NS/NC (A3) 3 1.52% 

Sin respuesta 7 3.55% 

 

No (A2) 1 0.51% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 103 52.28% 
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Resumen para D6 

 
Piensa que ¿una atención coordinada en los servicios públicos sanitarios y sociales contribuye a la 

sostenibilidad de ambos sistemas? 
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Resumen para D7 

 
Considera que ¿existe excesiva burocracia en la gestión de los recursos y las prestaciones? 

 
 

Sí (A1) 160 81.22% 

 
NS/NC (A3) 18 9.14% 

Sin respuesta 7 3.55% 

 

No (A2) 12 6.09% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 103 52.28% 
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Resumen para D7 

 
Considera que ¿existe excesiva burocracia en la gestión de los recursos y las prestaciones? 
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Resumen para E1(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de colaboración considera que existe entre los recursos del sistema de servicios sociales y 

los recursos del sistema sanitario? Elija un nivel de coordinación entre los servicios teniendo en cuenta 

que: Nivel 1: No existe la coordinación entre los servicios.Nivel 8: Completamente coordinados. 
 
 

1 (A1) 17 8.63% 

 
3 (A3) 47 23.86% 

5 (A5) 22 11.17% 

 
7 (A7) 5 2.54% 

Sin respuesta 7 3.55% 

2 (A2) 39 19.80% 

6 (A6) 15 7.61% 

Opción Cuenta Porcentaje 

4 (A4) 42 21.32% 

8 (A8) 3 1.52% 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 141375 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para ENTIDADES' 

 

 

 

Resumen para E1(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de colaboración considera que existe entre los recursos del sistema de servicios sociales y 

los recursos del sistema sanitario? Elija un nivel de coordinación entre los servicios teniendo en cuenta 

que: Nivel 1: No existe la coordinación entre los servicios.Nivel 8: Completamente coordinados. 
 
 
 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 141375 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para ENTIDADES' 

 

 

 

Resumen para E2(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de dificultad tiene para coordinarse con los profesionales de los servicios sanitarios y 

sociales en materia de atención sociosanitaria?1: No hay dificultad, estamos completamente 

coordinados.8: Muchísima dificultad, es imposible coordinarse. 
 
 

1 (A1) 5 2.54% 

 
3 (A3) 35 17.77% 

5 (A5) 29 14.72% 

 
7 (A7) 33 16.75% 

Sin respuesta 9 4.57% 

2 (A2) 14 7.11% 

6 (A6) 24 12.18% 

Opción Cuenta Porcentaje 

4 (A4) 35 17.77% 

8 (A8) 13 6.60% 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 141375 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para ENTIDADES' 

 

 

 

Resumen para E2(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de dificultad tiene para coordinarse con los profesionales de los servicios sanitarios y 

sociales en materia de atención sociosanitaria?1: No hay dificultad, estamos completamente 

coordinados.8: Muchísima dificultad, es imposible coordinarse. 
 
 
 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 141375 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para ENTIDADES' 

 

 

 

Resumen para E3(SQ001)[] 

 
Cuantifique su grado de satisfacción en relación a los cauces de coordinación entre los servicios sociales 

y sanitarios conjuntamente. 1: No estoy nada satisfecho8: Estoy muy satisfecho 
 
 

1 (A1) 28 14.21% 

 
3 (A3) 30 15.23% 

5 (A5) 29 14.72% 

 
7 (A7) 10 5.08% 

Sin respuesta 7 3.55% 

2 (A2) 33 16.75% 

6 (A6) 12 6.09% 

Opción Cuenta Porcentaje 

4 (A4) 45 22.84% 

8 (A8) 3 1.52% 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 141375 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para ENTIDADES' 

 

 

 

Resumen para E3(SQ001)[] 

 
Cuantifique su grado de satisfacción en relación a los cauces de coordinación entre los servicios sociales 

y sanitarios conjuntamente. 1: No estoy nada satisfecho8: Estoy muy satisfecho 
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